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     Bytom  02.11.2012r.
DO WSZYSTKICH  ODBIORCÓW   S.I.W.Z. (2)
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień publicznych, z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/PN/30/2012 pn. „Adaptacja pomieszczeń parteru budynku głównego Szpitala Specjalistycznego Nr 1 w Bytomiu zlokalizowanego, przy al. Legionów 49 w celu przeniesienia Poradni Gruźlicy i Chorób Płuc wraz z Pracownią RTG oraz Poradni Rehabilitacji Leczniczej”- etap I, poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:
Pytanie 1: 
W projekcie wykonawczym instalacji elektrycznych stwierdza się ze „ ze względu na duża ingerencję w istniejącą rozdzielnicę główną RG należy ją wymienić na nową (nowa obudowa wraz z aparatami), a w załączonym do przetargu przedmiarze brak  jest pozycji związanych z wymianą rozdzielnicy głównej oraz pozostałych rozdzielnic. Prosimy o uzupełnienie nakładów lub informację, iż wymiana rozdzielnic nie będzie wykonywana.
Odpowiedź 1: 
Na tym etapie inwestycji nie przewiduje się wykonania i wymiany rozdzielni głównej. 
W ofercie należy wycenić instalację elektryczną w zakresie umożliwiającym podłączenie instalacji poradni rehabilitacyjnej do istniejącej rozdzielni głównej.
Pytanie  2: 

Zestawienia materiałów z Przedmiaru robót elektrycznych jest różne od zestawienie materiałów w opisie technicznym „ Instalacji Elektrycznych” 

Prosimy o informacje, które zestawienie materiałów będzie obowiązujące i które należy wycenić.
Odpowiedź 2:
Ponieważ opis techniczny Instalacji Elektrycznych obejmuje całość inwestycji a załączony  przedmiar robót elektrycznych został opracowany na potrzeby realizacji I etapu wyceny należy wykonać na podstawie przedmiaru. 
W związku z powyższym obowiązuje zestawienie materiałów z przedmiaru.

Pytanie  3: 

Załącznikami do SIWZ są m.in. Przedmiar robót nr 10/AD/12 Instalacja C.O. i 11/AD/12 Instalacja wod – kan. na ETAP II. Jak wynika z tytułu przetargu zadanie dotyczy ETAPU I.

Odpowiedź 3:
Przedmiotem inwestycji jest adaptacja pomieszczeń parteru budynku głównego przy Al. Legionów na potrzeby Poradni Rehabilitacji Leczniczej. W SIWZ nazwano ten etap inwestycji etapem I.
W trakcie prac projektowych przewidziano powyższe zadania jako element etapu II inwestycji, dlatego też nastąpiła rozbieżność w nazewnictwie.

Na chwilę obecną etap I obejmuje jedynie wykonanie robót instalacyjnych i budowlanych na potrzeby Poradni Rehabilitacji Leczniczej.

Pytanie  4: 

Zgodnie z pkt 1/1 rozdział IX SIWZ:

„ Umowa zostanie zawarta przez Zamawiającego w terminie nie krótszym niż 5 dni od przekazania zawiadomienia o wyborze oferty w sposób określony w części 1 ust 4 SIWZ albo 10 dni – jeżeli zawiadomienie zostało przekazane w inny sposób”

Z powyższego zapisu wynika, iż umowa może być podpisana w dniu 14.11 lub 19.11.2012. Wymagany przez Zamawiającego nieprzekraczalny termin zakończenia robót wyznaczono na dzień 17.12.2012r. Przy zachowaniu minimalnych nawet  warunków umożliwiających wykonanie prac, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego zawartymi w SIWZ, nierealnym jest prawidłowe, zgodne z technologią ich wykonanie, w wyznaczonym terminie.

Czy Zamawiający podtrzymuje wymagany termin wykonania prac do dnia 17.12.2012 pomimo świadomości niemożności wykonania prac zgodnie z technologią?

Czy przewiduje możliwość przedłużenia okresu realizacji, wynikającą z konieczności zachowania minimalnych chociażby cyklów technologicznych? 
Odpowiedź 4:
Zamawiający podtrzymuje termin wykonania inwestycji na dzień 17 grudzień 2012roku. Krótki termin realizacji zadania związany jest z rozliczeniem dotacji przyznanej na  w/w inwestycję, który upływa 23 grudnia 2012r.
Pytanie  5: 

Projekt wykonawczy – Opis techniczny – „Instalacje Elektryczne” pkt. 4.5 zakłada: „ze względu duża ingerencję w istniejącą rozdzielnicę główną RG należy ją wymienić na nową (nowa obudowa wraz z aparatami)” natomiast załączony do przetargu przedmiar nie zawiera nakładów na wymianę rozdzielnicy głównej RG oraz rozdzielnice RO1, RO2. Proszę o uzupełnienie nakładów o brakujący zakres prac.

Odpowiedź 5:
Na tym etapie inwestycji nie przewiduje się wykonania i wymiany rozdzielni głównej. 

W ofercie należy wycenić instalację elektryczną w zakresie umożliwiającym podłączenie instalacji poradni rehabilitacyjnej do istniejącej rozdzielni głównej.
Pytanie  6: 

Opis techniczny „instalacji Elektrycznych” projektu oraz Przedmiar robót elektrycznych zawierają dwa różne zestawienia materiałów dla etapu I. Prosimy o sprostowanie rozbieżności i ewentualne skorygowanie przedmiarów.
Odpowiedź 6:
Ponieważ opis techniczny Instalacji Elektrycznych obejmuje całość inwestycji a załączony  przedmiar robót elektrycznych został opracowany na potrzeby realizacji I etapu wyceny należy wykonać na podstawie przedmiaru. 

W związku z powyższym obowiązuje zestawienie materiałów z przedmiaru.
 Dr n. med. Andrzej Tomczyk
Dyrektor

Szpitala Specjalistycznego nr 1

w Bytomiu

Do wiadomości:
- Wykonawcy,

- strona internetowa Zamawiającego,
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